
Læsø Kirkers Menighedspleje 
 

Referat fra Årsmødet den 25. maj 2021! 
 
1. Aage Melchiorsen blev valgt til Dirigent! 
2. Hanne Junge blev valgt som referent! 
3. Næstformandens beretning: 
 
2020 har været et år med udfordringer for alle vores 4 aktiviteter i Menighedsplejen, som i øjeblikket har 30 
frivillige tilknyttet! 
Våge tjenesten! v/ Hanne Junge 
Besøgs tjenesten v/ mig 
Søndags caféen v/ mig 
og Julehjælpen v/ mig 
Besøgs tjenesten har 21 Besøgsvenner, hvor næsten alle har en Besøgsvært! Et par er i vente position, da 
deres besøgsvært er død, så de skal lige ha' lidt tid. 
Søndags caféen har 12 frivillige som fordeler søndagene mellem sig! 
Der kommer 9 - 12 personer til kaffe og kage, og en gevaldig Læsø snak! 
Meget hyggelig! 
Julehjælpen: Julehilsen får sine penge fra Indsamling i Kirken, Firmaer og privat personer, som synes det er 
en god ide! 
Ansøgningerne, i 2020 var der 26 stk. 
Bliver gennemgået af Eva (præst) Mariann og Jørgen! 
Uddelingen foregår her fra Kirkensgaard, en uges tid før jul, med hjælp af 6 frivillige, som sørger for en rigtig 
hyggelig julestemning med kaffe og kage og lidt mundgodt! 
Jeg vil gerne takke Menighedsrådet, for at vi kan få vores aktiviteter med under "meddelelser " i Kirken, og i 
LæsøPosten! Og de ansatte i Kirken, 
til at hjælpe med praktisk ting i forbindelse med vores aktiviteter! 
Vågetjenesten: 
Vågetjenesten har været hårdt ramt af Corona. Vi har ikke været brugt i hele 2020! 
For 14 dage siden blev der endelig givet grønt lys for at vi måtte komme i Poppelhaven, og på Plejehjemmet! 
Vi har haft en enkelt opgave i Poppelhaven, en enkelt nat! 
Vi har nogle hængepartier på grund af Corona virussen, som nu forhåbentlig kan løses! 
a. Møde med de nye ledere på Plejehjemmet! 
b. Mulighed for at forklare lidt om Vågetjenesten på et personale møde 
Vi er 13 Vågere. Vi træder til fra 23-7, vagter af 2 eller 3 timer, både på Plejehjemmet, i Poppelhaven og 
private hjem! 
4. Grethe sonne orienterede om regnskabs år 2019 plus 2020 som begge blev godkendt! 
5. Herefter blev buget 2021 og 2022 gennemgået! 
6. Ingen! 
7. evt. På grund af Corona virussen, er valgsituationen ændret, så dem der ellers var på valg i lige år, nu er 
på valg i ulige år! Bestyrelsen skal finde en ny Revisorsuppleant, da Birthe Strøm blev revisor! 
Preben Mikkelsen roste Mariann og Jørgen for deres store arrangement! 
Jørgen roste de frivillige for deres store arbejde i foreningen! 
Menighedsrådet v/Miriam takkede Menighedsplejen for dens store arbejde! 
 
Bestyrelsen konstituerede sig: 
 
Formand: Jørgen Toftlund 
Næstformand: Helen Brandt Petersen 
Kasserer: Grete Sonne 
Sekretær: Hanne Junge 
Bestyrelse medlem: Mariann Toftlund 
Bestyrelse medlem: Lillian Håber 
Suppleant på valg i lige år: Preben Mikkelsen 
Suppleant på valg i ulige år: ??????? 
Formanden bad Formanden for Menighedsrådet om at se om en i Menighedsrådet kunne tænke sig at være 
frivillig i Menighedsplejen, og gå ind som suppleant i Bestyrelsen! 
 
På Bestyrelses vegne 
Hanne Junge    

 
 

 


